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                                            A N A K O I N Ω Σ H
     Στο Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας  απονεμήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ο Πανεπιστημιακός Χάρτης Erasmus 2014-2020 για την τριτοβάθμια εκπαίδευση , μετά από επιτυχή αίτηση που υπέβαλλε το Ίδρυμά μας δια μέσου του Τμήματος Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων/ Πρόγραμμα Δια βίου Μάθηση/Erasmus τον Μάιο 2013. 
Ως εκ τούτου,  το Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας θα εξακολουθήσει να έχει ενεργό ρόλο από το 2014 έως και το 2020   στα Ευρωπαϊκά προγράμματα κινητικότητας, κατάρτισης, συνεργασιών και πολιτικών εκπαίδευσης που περιλαμβάνονται στο νέο, διευρυμένο και αναβαθμισμένο πρόγραμμα Erasmus Plus, το οποίο αντικαθιστά το LLP/ Erasmus.     Κυρίως όμως διασφαλίζεται η αναγνωρισιμότητα του Ιδρύματός μας  στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση όχι μόνο στον Ευρωπαϊκό χώρο αλλά και παγκοσμίως ( η δράση του Εrasmus + επεκτείνεται πλέον και στις τρίτες χώρες ) , καθώς και η ποιότητα των εκπαιδευτικών παροχών του. 

Erasmus Charter for Higher Education (ECHE) 2014-2020 :
31754-LA-1-2014-1-GR-E4AKA1-ECHE , TECHNOLOGIKO EKPEDEFTIKO IDRIMA  SERRON ,SERRES , Ellas

Διευκρινίζεται ότι η αίτηση υποβλήθηκε τον Μάιο 2013 ως Τ.Ε.Ι. Σερρών. Μετά από την μετονομασία του Ιδρύματός μας τον Ιούνιο 2013 , απεστάλησαν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή τα νέα στοιχεία του Ιδρύματός μας σύμφωνα με τις οδηγίες του ΙΚΥ,  για επικείμενη αλλαγή . 
                                                    Από το Τμήμα Δημοσίων
                                                    και Διεθνών Σχέσεων/ Πρόγραμμα
                                          Δια Βίου Μάθηση / ERASMUS 
