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	Σέρρες  10-4-2014
Α.Π. :   1176


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	             


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 67/8/10-4-2014 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα προσλάβει εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, συνολικού αριθμού ενός (1) ατόμου στα πλαίσια της πρότασης με τίτλο «Δες όλο το τοπίο: Υπηρεσία σημασιολογικού ιστού για την κατασκευή εννοιολογικών χαρτών», με κωδικό πρότασης SH4_ (2574), το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ.β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

Θέση: 

Επιστήμονας πληροφορικής ή συναφούς ειδικότητας, ΠΕ ή ΤΕ για τον σχεδιασμό, την ανάπτυξη, τον έλεγχο και την υποστήριξη του διαδικτυακού πληροφοριακού συστήματος και των υπηρεσιών ιστού του μαθησιακού περιβάλλοντος SHALE (Παραδοτέο ΠΕ3.4)

Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης έως 14/12/2014

Αμοιβή :  6.500 € 

Αντικείμενο απασχόλησης: 

Ανάπτυξη του διαδικτυακού πληροφοριακού συστήματος και των υπηρεσιών ιστού του περιβάλλοντος εννοιολογικής χαρτογράφησης SHALE 

Παραδοτέα:

ΠΕ3.4: Σχεδίαση και ανάπτυξη των υπηρεσιών ιστού του μαθησιακού περιβάλλοντος SHALE.

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή άλλο ισοδύναμο τίτλο σπουδών στην επιστήμη των Υπολογιστών και της Πληροφορικής από Τμήματα Πανεπιστημίων ή Τ.Ε.Ι της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής

2. Γνώσεις στα παρακάτω αντικείμενα: 

· Προγραμματισμός: java - UIMA (Unstructured Information Management Architecture)
· Ολοκληρωμένο Περιβάλλον Ανάπτυξης eclipse και λογισμικό ελέγχου εκδόσεων svn
· Πλαίσιο ανάπτυξης: gwt 
· Σύστημα Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων ανοικτού και ελεύθερου κώδικα

3. Καλή Γνώση Αγγλικής 

4. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψήφιους 
Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

1. Εμπειρία στην ανάπτυξη λογισμικού ηλεκτρονικής μάθησης

2. Γνώσεις στην συγγραφή εγχειριδίων, την τεκμηρίωση και την αποσφαλμάτωση κώδικα
3. Αναπτυγμένη ικανότητα διαπροσωπικής επικοινωνίας και ικανότητας εργασίας σε περιβάλλον ομάδας.
4. Συμμετοχή σε προηγούμενες αξιόλογες επιστημονικές εργασίες ή κοινή ερευνητική ομάδα με τον μεταδιδάκτορα του έργου ή άλλα μέλη της ερευνητικής ομάδας 
5. Άλλες ξένες γλώσσες 
Οι υποψήφιοι για τη θέση θα πρέπει να υποβάλλουν μαζί με το αναλυτικό τους σημείωμα και υπόμνημα στο οποίο να τεκμηριώνουν τις γνώσεις τους στα αντικείμενα που αναφέρονται παραπάνω. Συγκεκριμένα, στο υπόμνημα θα πρέπει να γίνεται αναφορά σε ένα τουλάχιστον λογισμικό ηλεκτρονικής μάθησης που ανέπτυξαν οι υποψήφιοι με συνδυασμό των εργαλείων προγραμματισμού που αναφέρονται. 
Η επιτροπή μπορεί να καλέσει σε συνέντευξη τους υποψήφιους για διευκρινήσεις και για να επιδείξουν α) το λογισμικό ηλεκτρονικής μάθησης που ανέπτυξαν και τον πηγαίο του κώδικα καθώς και β) τις γνώσεις τους στην χρήση της αρχιτεκτονικής UIMA (Unstructured Information Management Architecture) σε πρόβλημα που θα τους δοθεί. 
Τονίζεται ότι όλο το παραπάνω προσωπικό, που θα επιλεγεί για τις ανάγκες του υποέργου, θα πρέπει να δεχθεί να λειτουργήσει σύμφωνα με τις διατάξεις του ελληνικού δικαίου (Ν. 2472/1999 "περί προστασίας προσωπικών δεδομένων" ως ισχύει, του Ν. 2774/1999 "περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στον τηλεπικοινωνιακό τομέα", του Ν. 2472/1997 όπως έχει συμπληρωθεί με τις αποφάσεις του Προέδρου της Επιτροπής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, τα Π.Δ. 207/1998 και 79/2000 και το άρ.8 του Ν. 2819/2000), καθώς και του ευρωπαϊκού δικαίου (οδηγίες 95/46/ΕΚ και 97/66/ΕΚ).

Το προσωπικό θα κληθεί να υπογράψει πριν από την υπογραφή της σύμβασής τους Υπεύθυνη Δήλωση Εχεμύθειας και Εμπιστευτικότητας (ΥΔΕΕ), που αφορά τόσο στην ασφάλεια του εξοπλισμού και της διακινούμενης πληροφορίας όσο και στον χειρισμό ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα. 

Σε όλες τις περιπτώσεις η επαγγελματική εμπειρία θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εργοδοτών, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, ενδέχεται να ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. 

Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους με σύμβαση ανάθεσης έργου με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και διάρκεια όση αναφέρεται σε κάθε θέση. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. Λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του φυσικού αντικειμένου του έργου και των αναγκών συνεργασίας με προσωπικό και μέλη ΕΠ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, για την αποτελεσματική υλοποίησή του, οι υποψήφιοι θα πρέπει να δηλώσουν με υπεύθυνη δήλωση, που συνυποβάλλεται με την αίτησή τους, ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο ή μέρος τουλάχιστον του έργου στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικώς Υπευθύνου του έργου. Για τους ίδιους λόγους και για τους άνδρες υποψήφιους η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη προϋπόθεση.

Κάθε υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου), τελεί υπό την έγκριση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες, μέσα σε είκοσι έξι (26) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης δηλαδή έως Δευτέρα  5-5-2014 τα παρακάτω :

(α)
Αίτηση, στην οποία θα σημειώνεται η θέση για την οποία ενδιαφέρονται.

(β)
Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, όπου θα αναγράφονται οι σπουδές, η επαγγελματική εμπειρία καθώς και πρόσθετα στοιχεία σχετικά με την υποψηφιότητά τους.

(γ)
Επικυρωμένοι τίτλοι σπουδών (εφόσον ο τίτλος σπουδών είναι της αλλοδαπής απαιτείται και αντίστοιχη ισοτιμία) και παραστατικών επαγγελματικής εμπειρίας. 

(δ)
Κάθε άλλο πρόσθετο παραστατικό, που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία, που αναφέρονται στο βιογραφικό και που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα των υποψηφίων.

Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από  στο τηλέφωνο : 23210- 49239.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε

Αναστάσιος Μωϋσιάδης
Αντιπρόεδρος Οικονομικού

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
